

ELŐTERJESZTÉS

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 05. napi
munkaterv szerinti nyilvános ülésére
- előterjesztés a 3. napirendi ponthoz -

Tárgy: Beszámoló a helyi sportegyesületek 2019. évi tevékenységéről
(Ősi „Andreotti” Sport Egyesület, Ősi Petőfi Sportkör)

Előterjesztő: Sportegyesületek elnökei

Összeállította: György Beáta aljegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat sport feladatairól és a sporttevékenység támogatásairól szóló 3/2002. (IV. 1.) Ör. rendelet értelmében:

„6. § A Képviselő-testület éves munkatervében napirenden szerepelnek a helyi sportszervezetek tevékenységéről szóló beszámolók.”

A Képviselő-testület munkatervében szereplő a „Beszámoló a helyi sportegyesületek tevékenységéről” napirendnek megfelelően a település két sportegyesületét, az Andreotti Sportegyesületet és a Petőfi Sportkört az évre vonatkozó beszámoló elkészítésére felkértük.

Mindkét Sportegyesület aktívan részt vesz a civil életben, jelentős erőfeszítéseket tesz ősi lakosaink egészségés, mozgásban gazdagabb szabadidő-eltöltésre való ösztönzésében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolókat megtárgyalni, elfogadni szíveskedjenek.

...../2019. (12. 05.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ősi „Andreotti” Sport Egyesület 2019. évről szóló beszámolóját megtárgyalta, a beszámolót elfogadja. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a sportegyesület települési lakosság érdekében végzett, eredményes tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2019. december 15.

...../2019. (12. 05.) képviselő-testületi határozat-javaslat

Ősi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ősi Petőfi Sportkör 2019. évről szóló beszámolóját megtárgyalta, a beszámolót elfogadja. A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a sportegyesület települési lakosság érdekében végzett, eredményes tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről a szervezetet tájékoztassa.

Felelős: Kotzó László polgármester

Határidő: 2019. december 15.

Ő s i, 2019. november 25.



Kotzó László

Kotzó László
polgármester



Ósi „Andreotti” Sportegyesület

8161 Ósi, Kossuth Lajos utca 3/a
+36-20/238-3930 hzandreotti59@freemail.hu

Adószám: 18272884-1-19

Beszámoló az Ósi „Andreotti” Sportegyesület 2019. évi tevékenységéről

2019 január elejétől egyesületünk csapatai megkezdtek a bajnokságban. Leány utánpótlás csapatainkat négy korcsoportban (9, 10, 12 és 14 évesek) neveztek a Tóth László régió dunántúli bajnokságaiba.

Minden korcsoportban kiváló eredményeket értünk el olyan városok csapatainak legyőzésével, mint Veszprém, Székesfehérvár, Ajka, Pápa, Szombathely, Mosonszolnok, Körmend, Úrkút, Fonyód, Hajmáskér, Szentkirályszabadja és még sorolhatnánk.

2019 május végére befejeződött az LU14 bajnokság, amelyben 15 csapat részvételéből az előkelő ötödik helyet szereztük meg. Utánpótlás csapataink eredményeire felfigyeltek a nagyobb városok és élvonalbeli csapatok is, melynek eredménye, hogy hat kiváló játékosunk már magasabb osztályba igazolt és ott folytatják pályafutásukat.

2019 szeptember elejétől a 10 és 11 éves lányok is kiválóan szerepelnek a Tóth László régióban. A 9 éves korosztály felkészítése is folyamatban van, ők majd 2020 márciusától szerepelnek a bajnokságban.

Felnőtt női kézilabda csapatunk teljesítménye

2019 januártól – májusig:

20 mérkőzés, 6 győzelem, 12 vereség, 616 dobott gól, 666 kapott gól.

Ez az eredmény a VII. helyhez volt elegendő. Ellenfeleink voltak: Ajka, Tapolca, Úrkút, Pápa, Alsóörs, Nyirád, Balatonszemes.

Felnőtt férfi kézilabda csapatunk teljesítménye

2019 januártól – májusig:

18 mérkőzés, 6 győzelem, 2 döntetlen, 10 vereség.

Ez az eredmény a IV. helyhez volt elegendő. Ellenfeleink voltak: Alsóörs, Nemesvámos, Ajka, Simontornya, Pápa, Tapolca.

2019 szeptembertől, napjainkig:

7 mérkőzés, 4 győzelem, 3 vereség, 220 dobott gól, 194 kapott gól.

Jelenleg II. helyezett férfi csapatunk. Szeptembertől csatlakozott még Szentgotthárd csapata.

2019 december 31-ig számos mérkőzést játszanak játékosaink, majd kis pihenő után újra indul a színes programunk.

Ósi, 2019. november 28.

Horváth Zoltán
elnök
Ósi „Andreotti” SE

2019. Évi Szakmai Beszámoló Ösi Petőfi Sportkör

A sportkör fő tevékenységét a labdarúgó csapataink folyamatos versenyezése teszi ki. Jelenleg a Bozsik tornán szerepeltetjük U-11 és U-13-as fiataljainkat. Az U-14-es bajnokságban is érdekeltek vagyunk illetve az U-19 a felnőtt és öregfiúk együttesünk is pályára lépnek. Összesen hat csapat versenyeztetését, utaztatását kell megoldanunk a tavaszi és őszi szezonban.

Utánpótlás csapatainkat kiírásnak megfelelően versenyeztetjük. A Bozsik tornákon folyamatosan részt veszünk, a tavaszban U-11 és U13-as fiataljaink ötször szerepeltek Gyulafirátóton, míg ősszel ötször Várpalotán, ahol kiváló eredményeket értek el.

Ősztől megkezdődtek ovodásainknak (U7), az elsős és másodikos iskolásoknak (U9) az edzések heti egy alkalommal, hogy tavaszal ők is bekapcsolódjanak a szervezett Bozsik tornákba.

U-14-es együttesünk továbbra is bajnoki rendszerben szerepel. Tavasszal nyolc míg ősszel tizenegy bajnoki találkozón léptek pályára. A mérkőzések csütörtök délutáni órákban kerültek megrendezésre. A fiataloknak minden héten hétfőn és szerdán, Siliga Sándor tartja az edzést. Jelenleg a tizedik helyen állnak a bajnokságban, de első célunk az, hogy saját játékosokat neveljünk ki akik később az ifi majd a felnőtt csapatba is bekerülnek.

Az **ifjúsági** csapatunk ebben az évben összesen huszonötöször léptek pályára. A tavalyi bajnokságban a tizedik helyet szerezték meg míg jelenleg az idei bajnokságban a nyolcadik helyet foglalják el. A heti két, hétfő-szerdai edzést Lencsés Rudolf tartja.

Felnőtt együttesünk már meghatározó csapatnak számít a megyei másodosztályban. Ahogy az elmúlt években idén is nem csak a *bajnokságban* voltunk érdekeltek. Már januárban Pétfürdőn részt vettünk a nagypályás *Téli Kupán* ahol öt mérkőzést játszottunk.

Áprilisban a Veszprém Megyei Kupa 4. fordulóját rendezték meg ahonnan az egy osztállyal feljebb futbalozó Sümeg ejtett ki bennünket. Majd az idei kiírás második fordulójában – november 17. - Balatonszepezden nem tudtuk kivívni a továbbjutást.

A kinti nagypályás bajnokság és kupa mérkőzések a téli időszakban szünetelnek de a mozgás nem. A várpalotai *terembajnokságban* is évek óta indul csapatunk aminek szintén már meghatározó együttese lettünk.

Ebben az évben összesen huszonkilenc mérkőzésen léptünk pályára. Tavaly az ötödik helyen végeztünk, míg jelenleg a hetedik pozíciót foglaljuk el.

A heti két edzést – kedd, péntek – továbbra is Tolner András tartja.

Idén már a hatodik éve, hogy **öregfiúk** csapatunk is hétről-hétre pályára lép a Fejér megyei bajnokságban. Tavaly a tizedik helyen végeztek míg jelenleg eggyel előrébb állnak a bajnokságban. Összesen huszonhárom alkalommal lépett pályára a legidősebb korosztály a 2019-es évben.

Összegezve: - 108 lejátszott mérkőzés

- 58 idegenbeli
- 50 hazai

Ebből is látszik, hogy a sok utaztatás felemészti a támogatás nagy részét.


A sportkör másik legnagyobb kiadása minden szezon kezdéskor, a kötelező sportorvosi engedélyek, játék engedélyek a 80-90 játékos számára nem kis kiadással jár. Idén a felnőtt labdarúgóknak 3500 míg a fiataloknak 2000 forintba került a vizsgálati díj.

A hagyományokat is ápoljuk és július utolsó hétvégéjén idén is megrendezésre került a Szili – Hidvégi kispályás labdarúgó emléktorna. Felnőtt és senior kategóriában nevezhettek a csapatok majd a mérkőzések után mindenki vendég volt egy tál gulyás levesre.

A sportlétesítmény a mai igényeknek megfelelnek, de bőven lenne mit átalakítani rajta. Önerőből ahogy tudjuk fejlesztjük és szépítjük. A pálya és a körülötte lévő zöld terület vágása nem kis munkára kényszerít minket amit anyagilag is megérzünk ha csak az üzemanyagra vagy a gép karbantartásra gondolunk.

Támogatónk jóvoltából eredményjelzővel és hangfalakkal gazdagodott létesítményünk.

Köszönjük az Önkormányzat támogatását, melyre a továbbiakban számítunk.


Tisztelettel: Siliga Sándor
Ósi Psk elnök

Ósi, 2019, November, 18

ÓSI PETŐFI SPORTKÖR
8161 Ósi, Petőfi u. 20/1.
Adószám: 19900805-1-19